RJP LLP Diversity Survey 2019: Summary of Results

DEMOGRAPHY FINDINGS

Q1 Please indicate your professional qualifications and the category of role that best
describes your position in the firm. E.g. Partner / Manager / Newly Qualified / In Training.

ICAEW
Chartered...

Other
Chartered...

Other
accountant

Legally
Qualified

Other legal

Other
professional

Direct support
staff

Other

Prefer Not to
Say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0 partner [l Manager [ Qualified [ Training

Q2 Please indicate your current age in years.

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q3 Please indicate your gender

Male

e _

Trans

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q4 Do you qualify as a person who is living with a disability according to the Equality Act
20107

N'J_

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q5 Are your day-to-day activities limited because of a health problem or disability which has
lasted, or is expected to last, at least 12 months?

Yes limited a
lot

Yes limited a
little

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%



RJP LLP Diversity Survey 2019: Summary of Results

ETHNICITY FINDINGS

Q6 Who works here: Ethnic group A

penstadest! _

Chinese
Indian

Pakistani

orerstan _

0% 10% 20% 30%  40% 50% 60%  70% 80%  90% 100%

Q7 Who works here: Ethnic group B

African

Caribbean

Other
Black/Black...

0% 10% 20% 30%  40% 50% 60%  70% 80%  90% 100%

Q8 Who works here: Ethnic group C

White and Asian

White and
Black African

White and
Black Caribbean

Other mixed
ethnic...

0% 10% 20% 30% 40% 50%  60% 70% 80% 90% 100%
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Q9 Who works here: Ethnic group D

British /
English / We...
Irish

Gypsy or Irish
Traveller

Any other
White...

0% 10% 20% 30% 40% 50%  60% 70% 80% 90% 100%

Q10 Who works here: Ethnic group E

. _

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q11 Who works here: Ethnic group F

Other ethnic
group

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q12 What is your religion or belief?

Buddhist .
Muslim .
Christian
Sikh
Hindu

Mo religton -

Jewish

Any other
religion

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q13 What is your sexual orientation?

Bisexual
Heterosexual /
straight

Gay man

Other

Gay woman /
lesbian

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q14 SOCIO-ECONOMIC BACKGROUND (a) If you went to university (to study a BA, BSc
course or higher), were you part of the first generation of your family to do so?

Did not attend

No

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q15 SOCIO-ECONOMIC BACKGROUND: (b) Did you mainly attend a state or fee-paying
school between the ages 11-187?

v _
Attended
school outsi...

UK independent
/ fee-paying...

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q16 SOCIAL MOBILITY: (a) Did any of your parent(s) or guardian(s) complete a university
degree course or equivalent (eg, BA, BSc or higher)?

- .
I don’t know .

No

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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Q17 SOCIAL MOBILITY: (b) Which of these is your highest level of qualifications?

1-4 O levels /
CSEs / GCSEs...

5+ O levels
(passes) / C...

Undergraduate
degree (eg, ...

Professional
qualificatio...

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q18 SOCIAL MOBILITY: (c) Did either (or both) of the following apply at any point during
your school years?i. Your household received income support

-
I don’t know
-
Prefer not to -
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%  70% 80%  90% 100%
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Q19 SOCIAL MOBILITY: (c) Did either (or both) of the following apply at any point during your
school years?ii. You received free school meals

I don’t know -

No

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q20 Are you a primary carer for a child or children under 18?

Prefer not to
say

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Q21 Do you look after, or give any help or support to family members, friends, neighbours or
others because of disability, ill-health or old age?

No_

Yes, 1-19
hours per week

Yes, 20-49
hours per week

Yes, 50 or
more hours p...

Prefer not to
say

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

This survey was conducted online in April 2019 among all our employees, using the official questionnaire
issued by the ICAEW.



